

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 25 января 1984 г.

№ 16 (13894)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КВАРТАЛЬНЫЙ — ДОСРОЧНО!

В ТЕЧЕНИЕ января труженики сельскохозяйственных предприятий не только подвели итоги третьего года пятилетки, но и определили рубежи на четвертый. У ряда хозяйств эти рубежи отличаются большой напряженностью. Почти вдвое увеличит продажу государству животноводческой продукции колхоз им. Ленина. Более чем на 3 процента возрастает реализация молока на молочно-товарной ферме Константиновской птицефабрики. Полны решимости повысить свой вклад в Продовольственную программу страны птицеводы Томилинского производственного объединения, овощеводы совхоза «Белая Дача», колхоза им. Дзержинского.

Практика показывает, что верными слову оказываются те коллективы, где не допускают раскочки и промедления, где с первых дней нового года люди мобилизованы на ударную работу. Не менее 1000 тонн молока намерены продать государству в первом квартале животноводы племсовхоза «Фединское». Для этого специалисты хозяйства, операторы машинного доения и телятницы взяли на вооружение передовую технологию и прогрессивные формы организации и оплаты труда. Разбитые на группы по физиологическому состоянию животные получают именно те корма, которые обеспечивают наибольшую продуктивность. Использование какавеллы и других кормов с высоким содержанием белковых веществ дало возможность поднять содержание жира в молоке до 3,8 процента, что облегчает выполнение принятых обязательств.

Ударный старт в новом году взяли и животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Патровское». В авангарде соревнующихся за повышение продуктивности дойного стада идут операторы машинного доения коммунистки Л. Н. Миронова, О. С. Долгая, А. А. Васильева и другие. Администрация предприятия, профсоюзный комитет разработали и довели до сведения животноводов условия социалистического соревнования. Работа на Токаревском комплексе спорится с самого начала нового года: чтобы получить от каждой из 800 коров по 5800 килограммов молока, нельзя потерять и одного дня.

Почти пудовые нады в январе получают животноводы колхоза им. Дзержинского. В январе коллектив фермы обязался продать государству не менее 125 тонн молока. Но не во всех хозяйствах трудовой старт в четвертый год пятилетки взяли уверенно, без раскочки. Значительно колеблются нады на фермах племсовхоза «Малышевское». Перед операторов машинного доения на двухсменную работу в этом хозяйстве не сумели осуществить без спада в надох. Снижением продуктивности отозвались и неполадки в снабжении ферм электроэнергией. Специалисты хозяйства, его партийная, профсоюзная организации смирились с тем, что здесь с самого начала года прижился «минус» и не принимают решительных мер, чтобы выправить положение.

Низкие нады молока получают животноводы племсовхоза «Ульянино». Здесь по-прежнему не решен вопрос с организацией прогулок для животных: отчего страдают и нады, и работа по воспроизводству: более 20 процентов ульянинских коров — вловые.

Уже своих возможностей закрытого грунта не могут порадовать покупателей широким ассортиментом витаминной продукции. Из зимних комбинатов на прилавки магазинов в эти дни поступают наименее прихотливые: зеленый лук, петрушка, сельдерей, сельский лук. Но уже набирают силу огурочки, свекла, а к концу февраля должны появиться и первые плоды. Четвертый год пятилетки — очень ответственный. К сожалению, это еще мало чувствуется в наглядной агитации на рабочих местах у животноводов и овощеводов. Социалистические обязательства принять во всех коллективах, а оформлены далеко не везде. Нельзя эту работу откладывать в долгий ящик. Нужны наглядность и ясность, нужна работа с каждым человеком.

УДАРНАЯ ВАХТА В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

НЕ СНИЖАЮТ ТЕМПЫ

При подведении итогов социалистического соревнования трудовых коллективов Люберецкого района под девизом «Третьему, сердцевному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» за декабрь отмечена хорошая работа ССМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3. План 1983 года досрочно выполнен.

И в настоящее время специалисты ССМУ-72 не снижают темпы. К дню выборов в Верховный Совет СССР они взяли напряженные социалистические обязательства.

А передовики производства, неоднократные лидеры социалистического соревнования члены комплексных звеньев под руководством слесаря Алексея Ивановича Демидова, газосварщиков Анатолия Сергеевича Кузина и Юрия Васильевича Приказчикова, а также электросварщика Анатолия Викторовича Воронцова приняли, кроме того, и дополнительные обязательства. Они твердо решили выполнить задание двух с половиной месяцев текущего квартала к 4 марта 1984 года, повысить выработку на 5 процентов сверх плана. Сейчас эти коллективы ударно трудятся на переносе газопровода в связи со строительством Панковского путепровода, а также на других многочисленных объектах Люберецкого района. Они перекрывают сменные задания в среднем на 25 процентов.

А. ИМАМЕТДИНОВА, инженер отдела труда и зарплаты ССМУ-72.

Почин передовиков

Как большой всенародный праздник коллектив завода имени Ухтомского готовится встретить день выборов в Верховный Совет СССР. Подготовка к этому важному событию проходит на предприятии в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного решениями декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. По установившейся традиции многие передовики социалистического соревнования приняли на себя дополнительные обязательства — завершить задание трех месяцев 1984 года к 4 марта — дню выборов. В числе инициаторов этого патристического почина — станочница из механосборочного цеха № 20 М. А. Глазунова.

Принимая повышенные обязательства, она обратилась к труженикам завода с призывом поддержать почин и активно включиться в социалистическое соревнование. На сегодняшний день 340 рабочих различных специальностей обязались завершить к дню выборов в Верховный Совет СССР задание двух с половиной и трех месяцев четвертого года пятилетки. Среди тех, кто включился в трудовую вахту, комсомольско-молодежная бригада токарей из инструментального цеха № 27, которой руководит В. В. Люльков, коллектив слесарей-сборщиков самоходных носилок-шлюпиков «НПС-51» из цеха № 16 во главе с В. И. Бакотиным, бригада слесарей механосборочных работ А. Н. Вихрова.

Н. ПРОЧАН.

Важно, чтобы в ходе избирательной кампании и дальше обеспечивалась монолитная сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии, возросла их решимость отстаивать мир, отдавать все свои силы укреплению экономического и оборонного могущества страны.

(Из Постановления Центрального Комитета КПСС «О задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР»).

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ



В совхозе «Белая Дача» ширится социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. В нем активно участвуют и овощеводы, и животноводы. Животноводы при квартальном плане 1450 тонн решили продать мяса на 10 тонн больше. На их счету уже более 340 тонн свинины, реализованной с начала четвертого года пятилетки.

Ударно трудится на второй ферме четвертов зверо в составе Екатерины Николаевны Савостиной, Григория Леонтьевича Леонтьева и Клавдия Александровны Пименовой. В прошлом году каждый из операторов свиноматочника этого звена получил по 104 тонны валового привеса. Расход кормов при этом составил по 5,5 кормовой единицы на 1 килограмм привеса. Еще с большим старанием трудится передовое звено теперь, когда на ферме действует бригадный подряд. Животные, за которыми ухаживают передовые операторы, прибавляют в весе ежедневно не менее 540 граммов.

НА СНИМКЕ: Г. Л. Леонтьев и Е. Н. Савостина.

Фото С. Косьянова.

УСЛУГИ СЛУЖБЫ БЫТА

Фабрика-прачечная «Радуга» расширяет количество услуг населению. Стали приниматься заказы на чистку пуховых платков с последующей растяжкой, чистку мягких игрушек, покрывал, штор, тканых дорожек и ковров. Хотелось бы, чтобы клиенты не ждали, весны, а приходили с заказами сейчас. Это поможет работникам службы быта своевременно обслуживать население, соблюдать ритмичность в работе.

В социалистическом соревновании, ведущемся на фабрике, лучших результатов добиваются два приемных пункта №№ 4 и 12, находящиеся в поселке Малаховка. С 1970 года работает приемницей в пункте № 4 Мария Ивановна Спориная. Этот пункт службы быта успешно справляется с заданием прошлого года и взял уверенный темп в нынешнем, четвертом году пятилетки. В приемном пункте № 12 (у платформы Малаховка) также более десяти лет трудится Галина Павловна Тузова. Она выполняет свои дневные задания на 105 процентов. С передовиков берут пример остальные.

И. ГУСАРОВА, старший мастер Люберецкой фабрики-прачечной «Радуга».

Каждый день — высокая выработка

Четвертому году XI пятилетки — наивысшую производительность труда! Этот девиз успешно превращают в жизнь швей-мотористки Люберецкого участка производственного объединения «Спецдежда». С первых дней нового года они ведут упорную борьбу за рациональное использование каждой минуты рабочего времени, за повышение профессионального мастерства. Здесь нет отступающих, все швей-мотористки успешно справляются со сменными заданиями, выпускают добротные изделия в авангарде соревнования, как

всегда, идут Г. Я. Пономарева, Т. М. Факеева, добившиеся наивысшей производительности труда в своей отрасли. Они выполняют по две с лишним нормы в смену, а с начала пятилетки на их счету шесть годовых заданий. Рабочие костюмы, которые они шьют, отличаются прочностью и надежностью.

У гвардейцев пятилетки много победителей. Каждый день трудовой вахты в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР отмечают высокой выработкой швей-мотористки М. И. Арамонова, Л. И. Кузнецова,

Г. В. Слободскова и другие. Не было того дня, чтобы они не перекрывали сменное задание.

Коллектив объединения «Спецдежда», отвечая делом на решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР, принял обязательство — выполнить годовой план по реализации продукции 27 декабря и дать ее дополнительно к заданию на 220 тысяч рублей. Производительность труда намечено увеличить против плана на один процент, снизить себестоимость продукции по сравнению с заданием на 0,5 процента. Труженики объединения полны стремления держать слово, А. ЯКОВЛЕВ.

СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

На днях в городском Дворце культуры состоялась восьмая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (восьмнадцатого созыва). На ней были рассмотрены вопросы:

1. О плане экономического и социального развития Люберецкого района на 1984 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития района в 1983 году.

2. О бюджете Люберецкого района на 1984 год и об исполнении бюджета за 1982 год.

С докладом по первому вопросу выступила председатель городской плановой комиссии, заместитель председателя горисполкома А. И. Нелюбина. По второму вопросу докладчиком выступил заведующий городским финансовым отделом В. Д. Третьяков. С докладом по двум вопросам сделал председатель постоянной плано-

во-бюджетной комиссии О. В. Бритвина. В обсуждении двух докладов принял участие 10 депутатов.

По рассмотренным вопросам сессия приняла соответствующие решения. Участники сессии заслушали отчет о работе постоянной комиссии горсовета по народному образованию. Доклад об этом сделала председатель комиссии А. В. Бутылина.

Затем сессия горсовета утвердила перспективный план работы исполкома и постоянных комиссий на 1984 год, внесла изменения в состав районного агропромышленного комплекса и его совета. Из состава РАПО выведены совхозы им. Мосcowта, им. Горького, «Марфино» и «Тепличный» в связи с переводом их в подчинение соответствующего управления города Москвы.

Сессия утвердила начальником дорожного ремонтно-строительного управления Ю. А. Мзынкова.

О ПЛАНЕ РАЙОНА НА 1984 ГОД

ВЫСТУПАЯ с докладом по первому вопросу, А. И. Нелюбина сказала, что представленный на рассмотрение сессии проект плана экономического и социального развития района на 1984 год разработан в соответствии с решениями XXVI съезда партии и последующих пленумов ЦК КПСС, основными направлениями экономического и социального развития, утвержденными Верховными Советами СССР и Российской Федерации, указаниями Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Ю. В. Андропова по коренным вопросам развития нашей страны.

На этой основе в плане предусматривается дальнейшее развитие всех отраслей экономики района, рост интенсификации общественного производства, повышения благосостояния и культурного уровня населения.

ПЛАН экономического и социального развития района на 1983 г. в основном выполнен. Трудящиеся района широко развернули социалистическое соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!», добились новых успехов. Промышленность района на 3 дня раньше срока завершила годовую план по объему реализации продукции и выпуску изделий высшейших видов изделий. Объем производства возрос к уровню 1982 года на 4,1 процента и полностью обеспечен за счет роста производительности труда. Предприятия района реализовали сверх годового плана промышленной продукции на 12 млн рублей. Продолжалась работа по техническому перевооружению предприятий, по усилению режима экономии.

Перевыполнено задание по выпуску товаров народного потребления, обеспечен их прирост к уровню 1982 года на общую сумму свыше 20 млн рублей.

Весомый вклад в Продовольственную программу страны внесли труженики сельского хозяйства района при активной помощи шефов. Среднегодовое производство сельхозпродукции в текущей пятилетке по сравнению с 10-й пятилеткой возросло на 28 процентов. В 1983 году государству поставлено 23800 тонн молока, 17050 тонн мяса, 542,4 млн. штук яиц, 70445 тонн овшей, 9549 тонн картофеля. Увеличилось поголовье крупного рогатого скота, надой молока от каждой коровы возвысился на 163 кг.

Строительными организациями района освоено 69 млн рублей капитальных вложений. Построено жилья 111,5 тыс. кв. м при годовом плане 83,5 тыс. кв. м. Сданы поликлиника в пос. Томшино на 600 посещений в день и детская поликлиника на 500 посещений в Люберцах, отделение на 160 коек в Красновском больничном комплексе, школьно-базовая столовая для обслуживания учащихся в пос. Котельники, школа на 1176 учащихся, торговый центр в пос. Котельники, школа на 1176 учащихся, два детских объединения на 320 мест и ряд других объектов.

Большой объем строительства объектов производственного и культурно-бытового назначения

выполнен в 1983 году на селе. Предприятиями сферы бытового обслуживания населения выполнен объем услуг на общую сумму 10,8 млн. рублей. Предприятия торговли и общественного питания реализовали промышленные и продовольственные товаров на 376,9 млн руб. Определенных успехов добились предприятия транспорта, связи, учреждения культуры, народного образования, здравоохранения, коммунального обслуживания населения.

Вместе с тем докладчик, содокладчик и выступившие в прения депутаты отмечали, что в 1983 году в развитии экономики и сферы обслуживания населения допускалось немало недостатков. Ряд предприятий промышленности, сельского хозяйства, строительных организаций, предприятий транспорта, торговли, бытового обслуживания населения не справились с планом по основным технико-экономическим показателям, допускаются значительные потери рабочего времени и другие недостатки. Их устранение — это один из важных резервов повышения эффективности общественного производства. Об этом говорили выступившие на сессии депутаты: Н. И. Железняк — председатель исполкома Дзержинского горсовета, Д. П. Попов — директор совхоза «Белая Дача», бригадир ДОКа №13 В. Н. Язынина, директор Томинского завода алмазных инструментов А. А. Овчинников, Н. А. Мосьян — начальник Люберецкого СУ «Центрспецстрой» и другие.

ПЛАНом на 1984 год предусматривается, что повышение эффективности общественного производства и качества работы будет осуществляться на основе дальнейшего совершенствования организации и управления производством, внедрения передового опыта, новой техники и технологии, улучшения организации стимулирования труда, укрепления дисциплины и организованности во всех отраслях экономики.

Объем промышленного производства на предприятиях, подведомственных исполкому городского Совета, возрастет в среднем на 1,9 процента. Наиболее высокие темпы роста запланированы по выпуску трикотажных изделий легкой ассортимента, товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, посуды, швейных изделий и других товаров массового спроса.

На предприятиях местной промышленности предусматривается расширить применение труда надомников, увеличить использование отходов производства и местного сырья. Для сокращения доли ручного труда, комплексной механизации и автоматизации производства на эти предприятия планируется направить 4,6 млн. рублей капиталовложений.

Развитие сельскохозяйственного производства в 1984 году будет основываться на дальнейшем укреплении материально-технической базы всех предприятий и объединений районного агропромышленного комплекса, повышения уровня интенсификации, внедрения научно обоснованных систем земледелия и животноводства, перевода бригад и звеньев на хозяйственный

расчет и других методов.

Во всех категориях хозяйств планируется обеспечить закупки 28155 тонн овощей, 3735 тонн картофеля, 20900 тонн молока, 14050 тонн мяса, 533 млн. штук яиц (снижение объемов закупок к уровню 1983 г. объясняется передачей 4 совхозов из районного подчинения).

В целях достижения намеченных объемов заготовок сельхозпродукции устанавливаются плановые задания по урожайности овощей — по 376 центнеров с гектара, картофеля — 185,6 валовой надой 4406 кг молока от фуражной коровы.

Продолжится работа по развитию аграрных хозяйств предприятий промышленности, транспорта, учреждений и организаций.

На развитие народного хозяйства района планируется направить 75 млн. рублей капиталовложений, в том числе на осуществление программы социального развития района — 25 млн. рублей.

За счет этих средств планом предусматривается строительство 10 жилых домов общей площадью 90,4 тыс. кв. метров, школы на 1176 мест, 2 детских комбинатов на 640 мест, медицинского училища на 600 учащихся, АТС на 10000 номеров, 6 магазинов, 3 предприятия бытового обслуживания населения и ряда других объектов.

Планом предусматривается дальнейшее развитие бытового обслуживания населения, здравоохранения, торговли и других отраслей.

Программа подрядных работ по тресту «Сострой» № 2 планируется с ростом на 7,8 процента к фактическому уровню 1983 года за счет совершенствования организации и управления строительным производством, дальнейшего развития бригадного подряда, в том числе увеличения комплексных бригад конечной продукции.

На развитие материально-технической базы торговли и общественного питания, бытового обслуживания населения планируется направить 1 млн. 169 тыс. рублей капиталовложений. Это даст возможность увеличить розничный товароборот к уровню 1983 г. на 5,8 процента, а объем бытовых услуг населению достигнет почти 12 млн. рублей.

Планом предусматриваются напряженные задания для учреждений культуры, здравоохранения и других отраслей.

В обсуждении проекта плана экономического и социального развития района на 1984 год принял участие также депутат Н. В. Горячев — водитель Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта, Г. А. Шапошников — главный врач Центральной районной больницы, Ю. В. Филимонов — председатель Люберецкого райотребсоюза, А. И. Зубков — начальник Люберецкой электросети. В заключение выступил председатель исполкома горсовета Ю. А. Новиков.

Все выступающие подчеркивали необходимость повысить исполнительскую дисциплину, находить дополнительные резервы для своевременного и ритмичного выполнения плановых заданий, особенно в капитальном строительстве, где своевременная сдача объектов и их качество определяют темпы развития других отраслей и роста благосостояния народа. Это требование целиком относится и к выполнению заданий плана экономического и социального развития нашего района на 1984 год.

Сессия горсовета утвердила план развития района на 1984 год.

НАШ БЮДЖЕТ

В докладе заведующего горфинотделом В. Д. Третьякова и в содокладе плано-бюджетной комиссии О. В. Бритвина о проекте бюджета на 1984 год и об исполнении бюджета района за 1982 год отмечалось, что на текущий год, с учетом возрастающих задач экономического и социального развития района, показатели по доходной части бюджета имеют более напряженный характер. Бюджет района по доходам планируется в объеме 23 млн. 806,2 тыс. рублей.

Основными источниками доходных статей бюджета являются поступления средств от социалистических предприятий в виде налога с оборота, платежей из прибыли, а также подоходный налог от кооперативных предприятий и т. п., аренда земли государственными и общественными организациями.

Из этих средств поступлений около 50 процентов доходной части бюджета приходится на долю предприятий и организаций местного подчинения. Поэтому так важно обеспечить их четкую плановую и экономическую работу.

К сожалению, по ряду причин поступление в бюджет в прошлом году проходило не ритмично. Отрицательно сказались и невыполнение плана производства товаров народного потребления, и сверхнормативные запасы сырья и материалов, и удорожание себестоимости продукции, и необоснованное пре-

вышение численности административно-управленческого аппарата на ряде предприятий.

В силу этих причин допущено нарушение платежной дисциплины и сроков отчисления прибыли в доход государства фирмой «Рубин», заводом электромузыкальных инструментов, автоколхозной № 1787, а также заводами им. Ухтомского, электромеханическим, комбинатом производственных предприятий «Союзгазпромстрой» и некоторыми другими предприятиями.

Расходная часть бюджета на 1984 год определена в сумме 23 млн. 806,2 тыс. рублей. Основную часть ее составят финансирование народного образования и здравоохранения — около 20 млн. рублей.

В расходной части предусматривается выделение средств на сельское хозяйство — 437,7 тыс. рублей, на жилищное хозяйство — 387,7 тыс. рублей, на финансирование культурно-просветительских учреждений — 399,7 тыс. рублей, социального обеспечения — 861,1 тыс. рублей и т. д.

По предложению плано-бюджетной комиссии доходную часть бюджета предусмотрено увеличить на 10 тыс. рублей за использование земли промышленными предприятиями, направив эту дополнительную сумму на нужды благоустройства.

Сессия утвердила бюджет района на 1984 год и отчет об исполнении бюджета за 1982 год.

ОТЧЕТ ПОСТОЯННОЙ КОМИССИИ

Сессия городского Совета рассмотрела отчет постоянной комиссии по народному образованию. Председатель комиссии А. В. Бутылина и выступившая член комиссии Т. В. Медведева — директор люберецкой школы № 42 говорили о том, что все 16 членов комиссии закреплены по определенным группам школ района, ГИТУ, детских дошкольных учреждений. Это дает возможность каждому депутату постоянно быть в курсе дел в закрепленных учебных заведениях.

В целом деятельность членов комиссии определяется перспективным планом работы, который корректируется в связи с возникающими новыми вопросами. Главным такой вопрос сейчас — не только организация обсужде-

ния проекта ЦК КПСС об основных направлениях реформы школьного образования, но и совершенствование работы школ, ГИТУ и дошкольных учреждений района в свете основных положений реформы, укреплении связи школы с шефствующими предприятиями, общественными организациями для повышения уровня обучения и воспитания школьников и учащихся ГИТУ, их лучшей подготовки к трудовой деятельности.

В принятом решении сессия одобрила работу комиссии, обратила ее внимание на имеющиеся недостатки, рекомендовала больше контактировать с комиссиями по делам молодежи, по физкультуре и спорту, труду, социалистической законности и охраны правопорядка.

О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

Сессия горсовета в порядке контроля заслушала информацию заместителя председателя исполкома горсовета Г. В. Сенченко об итогах работы в 1983 году по благоустройству в районе и комплексной застройке сельских населенных пунктов.

Все эти работы предусматривались решениями пятой сессии городского Совета, состоявшейся 26 апреля 1983 г. В соответствии с решением горсовета в районе осуществляются строительство 15 домов усадебного типа в племсовхозе «Ульянино», пять из которых будут заселены в первом квартале текущего года. Разработана схема внутрихозяйственной планировки племсовхоза «Мальшево» и развития Беспятовского отделения колхоза им. Ленина.

Кроме того проводится работа по обустройству в восьми населенных пунктах района — Жулебино, Новом Косине, Идиле, Токарево, поселке «Мирное» и других. В результате окрашены фасады 128 домов, проводится ремонт и окраска штакетников, выполнен ремонт тротуаров и пешеходных дорог 3850 погонных метров, ремонт и покраска 21 автобусного павильона, снесено 26 ветхих строений, благоустроено 15 детских площадок, 1012 домов присвоено звание «Дом образцового содержания».

В принятом по этому вопросу решении сессия обязала городские и поселковые Советы продолжить работы по благоустройству и социальному переустройству населенных пунктов района, особенно сельских.

ПОСЛЕ АТТЕСТАЦИИ

К НАЧАЛУ подготовки к знаменательному событию в жизни страны — выборам в Верховный Совет СССР в первичных организациях общества «Знание» Ухтомского микрорайона закончилась аттестация лекторов. Из 105 членов общества «Знание» 82 человека прошли аттестацию как лекторы первичной организации, двое — в качестве лекторов городской организации, остальные аттестованы организаторами лекций.

В ходе аттестации проводились собеседования и индивидуальные встречи с членами общества «Знание». В большинстве случаев прослушивались выступления лекторов перед аудиторией в трудовых коллективах и по месту жительства, а затем рецензировались. Высокую оценку получили лекции П. И. Сорокина, В. П. Рузина, В. И. Бирюлина, М. А. Купфера, С. Н. Чунунова, П. А. Барабанщикова, Г. Г. Филипповой, Ю. В. Ремизова и других лекторов. Отмечена активная, целенаправленная работа организаторов лекций Е. А. Рахалиной, Л. Р. Гавриловой, В. С. Трошина, О. Н. Кроличко.

Обстановка деловитости, требовательности, объективного и внимательного отношения к каждому члену общества «Знание» способствовала выявлению недостатков и резервов улучшения лекционной пропаганды. Отмечалось, что не все руководители методических секций систематически занимаются контролем качества выступлений лекторов, своевременного выполнения единого комплексного плана лекционной пропаганды. Большой нацеленности требуют и от организаторов лекций. Именно от организаторов зависит своевременная подача заявок на выступления по той или

иной теме и выполнение плана проведения лекций. Аттестация стала настоящим спомотром наших лекторских сил, способствовала повышению их активности, что особенно важно в период предвыборной кампании.

Лекторы наших первичных организаций деятельно участвуют в массовой политической работе по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. В трудовых коллективах и по месту жительства сейчас проходят лекции по разъяснению текста выступления Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, решений декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР. В плане первичных организаций общества «Знание» предусмотрены выступления о социалистической демократии, советском образе жизни, Конституции СССР. Ряд лекций на эти темы прочитаны перед трудящимися микрорайона.

Наряду с активной пропагандой многие члены первичных организаций общества «Знание» непосредственно участвуют в подготовке к выборам. Так, П. И. Сорокин, руководитель агитколлектива, неоднократно выступал на семинарах идеологического актива микрорайона, инструктирует агитаторов перед их выходом к избирателям. Ветеран труда А. С. Еремченко руководит клубом избирателей. Немало членов общества «Знание» выполняют обязанности агитаторов и членов участковых избирательных комиссий. Опыт общения с аудиторией помогает успешно находить контакты с избирателями.

П. ПЕРВИНА,
председатель первичной
организации
общества «Знание».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЗАБОТЫ ДОМОВОГО КОМИТЕТА

Уже не первый год успешно работает при жилищно-коммунальном отделе Косинского производственного трикотажного объединения домовый комитет, состоящий из 16 человек. В комитете созданы три комиссии: по благоустройству, по сохранности жилищного фонда, по работе с детьми. В каждом доме и подъезде избраны старшие из числа общественных активистов. Домком при участии активистов совместно с руководством ЖКО два раза в год проводит собрания жильцов, на которых обсуждаются различные вопросы.

Особое внимание домком уделяет благоустройству придомовых территорий своего жилого сектора. В период осенне-зимних работ силами населения было высажено 350 деревьев и 600 корневых кустарника. Мы организовали ремонт оборудования трех детских площадок. Проводилась окраска имеющихся архитектурных форм, а также установка новых. Покупка их обошлась ЖКО в 700 рублей. Благоустроена и контейнерная площадка, асфальтирована и озеленена.

В последнее время много говорится о необходимости бережного отношения к предоставляемому государством жилью. И это справедливо. Наш домовый

комитет проводит разъяснительную работу с населением о правилах пользования жильем.

В своих социалистических обязательствах на четвертый год пятилетия мы решили усилить контроль за санитарным состоянием подъездов и домов, а также прилегающей к ним территории. А к нарушителям применять все предусмотренные законодательством меры. В наших соподобязательствах есть и такой пункт: организовать дежурство жителей по подъездам в целях привлечения населения к заботе о сохранности жилья.

Домовый комитет принял активное участие в подготовке домов к зиме. Были оклеены окна и в квартирах и в подъездах для лучшего сохранения тепла. Состоялись разъяснительные беседы с квартиросъемщиками об экономном отношении к электроэнергии, газу и воде, ведь некоторые наши люди еще не знают меры в пользовании коммунальными услугами.

Не так давно состоялись переборы дома, избраны новые люди в комиссию комитета. Думается, что они в новом году поработают успешно.

Н. САУТИНА,
председатель
домового комитета.

В ТОМ, что цех № 5 ленточных несущек Томлинской птицефабрики досрочно справляется с плановыми заданиями и социалистическими обязательствами, немалая заслуга принадлежит передовым рабочим, которые задают тон в труде.

Взять, к примеру, птичника № 66, который обслуживают Валентина Павловна Горшкова и Виктор Петрович Почивалов. Их работу отличают слаженность и взаимопонимание. В свое время Валентина Павловна, как более опытная, была у Виктора Петровича наставницей. На обещание рабочего сил не жалела, все, что умела, щедро передавала новичку в птицеводстве. С тех пор у птичницы и механизатора сложились такой стиль работы, когда обязанности между ними резко не разделяются, когда каждый готов и умеет заменить друг друга. Об этом на дне обмена опытом хорошо рассказал сам Виктор Петрович: «Когда все оборудование действует нормально и у меня выдается свободное время, я помогаю Валентине Павловне собирать яйца, сортировать птицу или подметаю проход в птичниках. Таким образом, работа в нашем птичнике не накаливается, что может вызвать нервозность или некачественное выполнение, а идет ритмично, своим чередом. Теперь так поступают многие механизаторы в нашей бригаде, которую воз-

РАВНЯЯСЬ на передовиков

главляет В. Ф. Карасева, и не зря в социалистическом соревновании в честь 25-летия движения за коммунистический труд она заняла одно из первых мест.

Валентина Федоровна Карасева — не только опытный и умелый бригадир, но и активная общественница. Она руководит цеховой группой народного контроля и недавно выступила с докладом об опыте работы дозорных по экономии и бережливости.

Хорошо идут дела и в бригаде, которую возглавляет В. И. Матвиевских Валентина Ивановна — секретарь цеховой парторганизации. Вместе с председателем профсоюзной организации зоотехником Марией Семеновной Рожковой и начальником цеха Тамарой Михайловной Панченко она много внимания уделяет организации социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР. Сначала в него включились передовые рабочие Клавдия Сергеевна Летова, Надежда Семеновна Кучерявая, Ираида Филипповна Соляшникина,

Анна Степановна Стрельникова, Георгий Михайлович Горносталев, Владимир Иванович Домарев, а сейчас уже весь цех соревнуется за то, чтобы план двух с половиной месяцев выполнить к 4 марта. Для этого необходимо собрать 13 млн. 140 тысяч яиц. Итоги работы за первые две декады говорят о том, что коллектив к цели идет уверенно, задание ежедневно перевыполняется на 3—4 процента.

В успешное выполнение принятого социалистического обязательства вносит свой вклад и специалисты. Ветеринарный врач члена Н. Н. Супрунова строго следит за правильной посадкой птицы, профилактическими обработками, регулярной заправкой дезовиков, что обеспечивает высокую сохранность поголовья. Зоотехник М. С. Рожкова много внимания уделяет рациональному кормлению птицы. Это способствует достижению хороших показателей по продуктивности кур и по себестоимости продукции.

А. ГОРКОВАЯ,
наш внеш. корр.

ТРИДЦАТЬ ПЯТЬ ЛЕТ СОТРУДНИЧЕСТВА



ПЕРВАЯ в мире международная организация многостороннего экономического сотрудничества социалистических стран — Совет Экономической Взаимопомощи — отмечает свое тридцатипятилетие. Общность социально-экономического и политического строя, единство коренных целей обще-

ственного развития леги в основе создания ЭСВ, которое стало событием большого исторического значения.

Членами ЭСВ в настоящее время являются десять социалистических государств: Болгария, Венгрия, Вьетнам, Германская Демократическая Республика, Республика Куба, Монголия, Польша, Румыния, Советский Союз и Чехословакия.

В соответствии с Уставом ЭСВ цель Совета Экономической Взаимопомощи состоит в том, чтобы путем объединения и координации усилий стран — членов ЭСВ содействовать дальнейшему развитию социалистической экономической интеграции, ускорению экономического и технического прогресса в этих странах.

Экономическое и научно-техническое сотрудничество стран — членов ЭСВ осуществляется в соответствии с принципами социалистического интернационализма, на основе уважения государственного суверенитета, независимости и национальных интересов, неумешательства во внутренние дела стран, полного равноправия, взаимной выгоды и товарищеской взаимопомощи.

Успехи стран социализма особенно ярко проявляются на фоне экономической ситуации в мировой капиталистической системе, характеризующейся кризисными явлениями, массовой безработицей и инфляцией.

На левом снимке: тридцатилетнее здание секретариата ЭСВ.

На правом снимке: заместитель секретаря ЭСВ Беленз Кадар (ВНР) и секретарь ЭСВ В. Сычев, (Фотохроника ТАСС).



НАШ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ!

Решила написать в газету вот по какому поводу. Я — многодетная мать, у меня пятеро детей, которым от одного до восьми лет. Женщины знают, сколько хлопот доставляют малыши в таком возрасте. Но дело не в том. Дети — это наша радость, ради них мы и живем на свете.

Для удобства многодетных семей практикуется прикрепление их к магазину, где они могут приобрести промышленные и

продовольственные товары. Такого образом женщины экономят свое время.

Когда я обратился к директору магазина № 2 г. Люберцы Н. В. Морозовой, она с пониманием подошла к моей просьбе. И продавцы отдела заказов этого магазина А. Г. Цановская и Г. Ф. Христофорова культурно и своевременно обслужили меня. Они не пожалели теплых слов, не остались равнодушными к чужой семье. Чувствует-

ся, что эти женщины находятся на своем месте.

Теперь я спокойно по установленному графику смогу получать продукты.

О детях в нашей стране партий и правительством проявляется всесторонняя забота. Это и бесплатное медицинское обслуживание (детям до года в аптеках бесплатно выдаются лекарства), и бесплатное обучение в школах. Многодетным семьям выдаются льготные и бесплатные путевки в пионерлагеря. И за все это хочется сказать большое спасибо!

Р. ФИЛАТОВА,
г. Люберцы.

НАУКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

ГЕНЕРАТОР ЗДОРОВЬЯ

бачок, в который заливают составы, приготовленные по рецептам. Затем смесь поступает в генератор, который и превращает ее в мельчайшие наэлектризованные капельки. Они и создают целебную среду. Бачок установлен на тележке, и поэтому установку легко передви-

гать. Отпала необходимость при дезинфекции ферм удалять животных из помещения, гораздо меньше стало простудных и инфекционных заболеваний, заметен возрастил привесы скота.

Первый из препаратов аэрозолей — «эостерил-2». Им начали обрабатывать фермы молот-

няка, итциники, крупные молочнотоварные животноводческие помещения. По наблюдениям ученых, рост кур, например ускорился на 4—6 процентов. На крупных молочных фермах значительно снизился заболеваемость животных. Генератор аэрозолей создан в

лаборатории физики защиты окружающей среды Тартуского государственного университета, которой руководит заслуженный изобретатель Эстонии Л. Виснапу. Сейчас учеными создан более совершенный препарат — «эостерил-2».

В ближайшее время все крупные фермы республики будут иметь такие установки.

Х. БОРИСОВА,
корр. ТАСС,
г. Тарту, Эстонская ССР.

В КРАСНОМ уголке цеха № 2 Лыткариноского завода оптического стекла состоялся семинар заместителей секретарей партбюро и редакторов стеновых газет цехов и отделов. Открыл его заместитель секретаря парткома завода Г. Н. Мельников. Он подчеркнул важное значение стеновой печати для формирования общественного мнения внутри трудового коллектива, для мобилизации трудящихся на борьбу с нарушениями дисциплины и другими негативными явлениями.

Затем слово было предоставлено члену Союза журналистов СССР Н. Ф. Ложниковой. Она выступила с докладом «Газета — боевой помощник партийной организации», рассказала о фор-

мах и методах работы стеногазетчиков, о привлечении авторов, об оформлении газет.

Вел семинар член Союза журналистов СССР В. Н. Крохин. Товарищи, перед вами выставлены лучшие номера газет наших редколлегий, — сказал он. — Интересно будет узнать от редакторов, как они работа-

ют. В живой непринужденной форме состоялся обмен опытом. Первому слову было предоставлено Евгению Яковлевичу Владелу из отдела № 50. Он много лет успешно возглавлял редкол-

легию, любит это дело, поэтому начинающие работники «малой печати» почерпнули из его рассказа полезную информацию. Газета отдела стремится соблюдать периодичность, выходит раз в месяц. Здесь существует разделение труда. Так, два человека занимаются освещением вопросов производства, пишут о трудовых успехах своих товарищей, в то же время не обходят стороной и возникающие проблемы.

Вниманием собравшихся привлекли газеты «Оптика» цеха № 18 и «Нанопус» констру-

торского отдела. Газеты богато иллюстрированы рисунками, фотграфиями, оформлены со вкусом и любовью. Каждый их номер люди ждут с нетерпением, а когда он вывешен, возле него всегда много читателей.

На семинаре выступили член редколлегии стеновой газеты цеха № 18 Л. С. Стрелова, а также редактор газеты конструкторского отдела Е. П. Ипатова. Она, в частности, рассказала:

— Мы стремимся делать газету весело, с огоньком. Поэтому в ней большое место отводится юмору.

Не менее важна оперативность. Состоялось какое-то важное событие, предположим, субботник, в самое ближайшее время он будет отражен в стеногазете в виде фоторепортажа. И еще об авторах. Чувствуя, что газета пользуется популярностью в отделе, его работники с желанием ищут заметки, не придумав их упрямство.

Затем участники семинара ознакомились с материалами газеты. Подобные мероприятия, безусловно, приносят пользу. Партком завода уделяет пристальное внимание развитию стеновой печати, ведет между газетками соревнования. По его итогам лучшие из лучших ежегодно удостоиваются Почетных грамот, денежных премий.

Э. БОРИСОВА.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ЗНАКОМЫЕ ГЕРОЕВ ИМЕНА

В ДЕНЬ открытия в нашем районе месячника оборонно-массовой работы председатель совета ветеранов бывшей 37-й гвардейской Речичной, дважды Краснознаменной, орденов Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого стрелковой дивизии А. Н. Ракицкий преподнес в дар Люберецкому ГК ВЛКСМ и городскому комитету ДОСААФ по экземпляру книги «Герои огненных лет».

Книга только что выпущена издательством «Московский рабочий». Она представляет собой сборник очерков о москвичах — Героях Советского Союза.

В коротких повествованиях ярко раскрыты характеры воспитанных комсомолом, партией патриотов — защитников завоеваний Октября. Много известных имен и событий встретится читателю. А нам, люберчанам, особенно дорого то, что известные пути-дороги нескольких героев проходят через наш край. На странице 239-й начинается очерк о храбром и умелом

разведчике Герое Советского Союза Федоре Тихоновиче Антонове. Подвиги его, боевая биография, сегодняшняя большая работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи хорошо известны люберчанам. Они гордятся прославленным героем-земляком.

В микрорайоне Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, в других местах Подмосковья проживают ветераны бывшей 17-й гвардейской механизированной бригады. Крепкая дружба связывает их с учащимися котельниковской средней школы № 29. В школьной комнате боевой и трудовой славы представлен в экспозициях боевой путь бригады. На открытые комнаты боевой и трудовой славы приезжал бывший командир бригады Герой Советского Союза Леонид Дмитриевич Чурилов. Очерк о нем «На главном направлении» напечатан в книге «Герои огненных лет».

Несколько очерков, вошедших в сборник, написал Александр Николаевич Ракицкий, кандидат исторических наук, председатель совета ветеранов бывшей 37-й гвардейской стрелковой дивизии, в составе которой храбро сражались в боях против фашистских захватчиков многие наши земляки.

Т. ЧУЛКОВА, уащающаяся школы № 29.

Быстрые секунды

В прошедшее воскресенье в поселке Гремячево по программе месячника оборонно-массовой работы прошел второй тур соревнований на первенство Люберецкого района по лыжным гонкам на дистанциях 3 и 5 км у женщин и 10 км — у мужчин.

Высокие результаты в личном зачете показали: на дистанции 3 км — Людмила Ситнова — 15 мин. 09 сек, на дистанции 5 км — Светлана Баранова — 21 мин. 39 сек, и Николай Мартыненко на дистанции 10 км — 36 мин. 45 сек. Все трое с завода им. Ухтомского.

По первой группе в командном зачете спортсмены завода им. Ухтомского, набрав 19999 очков, также заняли первое место, второе место — у спортсменов «Орбиты» г. Дзержинского — 17971 очко и третье — у лыжников Томлинского завода полупроводниковых приборов — 15930 очков.

По второй группе первое место завоевали спортсмены совхоза «Белая Дача» — 11765 очков, на втором месте — представители завода тортового машиностроения — 7791 очко, на третьем — лыжники института горнохимического сырья — 7273 очка. Г. ПЫШКО.

26 ЯНВАРЯ — НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ — ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ (1950 г.)



Бомбей — второй по величине город Индии. В истории национально-освободительной борьбы индийского народа ему принадлежит особое место. В 1946 году здесь восстали индийские военные моряки, к которым присоединились экипажи почти всех кораблей в других портах страны. Выступление моряков поддержали рабочие. Это был апогей революционного подъема, приведший к завоеванию Индией независимости в 1947 году. Сегодня Бомбей — один из важнейших промышленных центров страны, главный морской порт. НА СНИМКЕ: на улицах города.

Фото В. Байдашина. (ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления . РЕКЛАМА Информация

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 24 «Турист» Люберецкого промторга с 25 по 26 января проводит выставку-продажу товаров для зимних видов спорта. В широком ассортименте представлены коньки, лыжи, палки и крепления для лыж, клюшки, шапки, хоккейные шлемы, маски, различные мази. Приглашаем вас за покупками! Адрес магазина: г. Люберцы, Комсомольский проспект, д. 5.

Магазин № 33 «Одежда для мальчиков» Люберецкого промторга с 25 по 26 января проводит выставку-продажу дошкольных и школьных сорочек производства Ростовской швейной фабрики. Посетите наш магазин! Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 560. Проезд: авт. 346, 373, 4, 25 до ост. «Малышки».

ПРОМТОРГ. 1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЕАБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТРИ НЕОТПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА» (2 серии) — 11, 18; «СПАСИТЕ «ЖОНКОРД» — 11, 16, 20-30; (малый зал) — «СОС НАД ТАЙГОЙ» — 10, 17-30; «ЧП» (2 серии) — 11-30, 14-30, 19-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «НЕВЕЗУЧИЕ» — 11, 13, 17, 18-45 (Удл. пр.); 20-45: кинолекторий для детей «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА», кинофильм «РИК-КИ-ТИКИ-ТАВИ» — 15.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ОГЛЯНИСЬ» — 11, 15, 17, 21; «ГАРАЖ» — 13, 18-45. Завтра: творческая встреча с артисткой театра и кино Анастасией ВОЗНЕСЕНСКОЙ и режиссером-постановщиком фильма «ОГЛЯНИСЬ» Анной МАНСАРОВОЙ, кинофильм «ОГЛЯНИСЬ». Начало — 18-30, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЗНАХАРЬ» (2 серии) — 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ОГЛЯНИСЬ» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (кинозал) — «ЗАМУЖЕСТВО МАРИИ БРАУН» — 17-30, 19-30, 21-30; (большой зал) — «СОЗДАНЫ ДРУГ ДЛЯ ДРУГА» (2 серии) — 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4. Отдел писем в общественной приемной — 533-27-07; отдел партийной жизни — 533-14-72; отдел промышленности, заместителя редактора — 533-27-35; отделы: сельское хозяйство и строительства — 533-28-24; ответств. секретарь — 533-28-83; редактор — 533-27-31; бухгалтер — 533-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд. л. 1

СООБЩАЕТ ОI

РАСПЛАТА ЗА БЕСПЕЧНОСТЬ И ХАЛАТНОСТЬ

В Люберецком районе в 1983 году произошло 70 пожаров, убыток от которых составил более 102 тысяч рублей. Основная причина загораний — неисправность электропроводки (24 случая), 17 пожаров произошло из-за неосторожного обращения с огнем.

Наибольшее количество пожаров произошло в Малаховке — 18, в Люберецах — 17; в Томиле — 15.

От пожаров пострадало 6 человек. Причины — возникновение пожарной ситуации при курении в нетрезвом виде, нару-

шение правил пожарной безопасности при ремонте автотранспорта и т. д.

За последние годы возросло количество пожаров и в гаражах. В 1982 году их было 6, в 1983 году — 7. Загорания в гаражах происходят в основном из-за нарушения правил пожарной безопасности при работе с легко воспламеняющимися жидкостями.

К тяжелым последствиям приводят загорания в деревянных жилых домах. Только 3 таких пожара — в Малаховке и деревне Часовня нанесли ущерб на

сумму более 50 тысяч рублей. При этом 11 семей осталось без крова.

Работниками Господнадзора проводится большая профилактическая работа среди населения, но пожаров можно избежать лишь при условии, когда предупреждение загораний, строгое соблюдение правил пожарной безопасности станет делом всех и каждого.

В. ГУСЬКОВ,

заместитель начальника отдела пожарной охраны управления внутренних дел Люберецкого горисполкома.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 26 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 Передача из ГДР.
- 9.20 Наука и техника.
- 9.30 «Блокада». Часть 1-я. Фильм. 2-я.
- 10.45 Народное творчество.
- 11.30 Новости.
- 14.50 К национальному празднику Индии — Дню Республики.
- 15.15 Концерт.
- 16.05 Новости.
- 16.10 Документальный фильм.
- 17.10 Концерт.
- 17.50 Русская речь.
- 18.00 Ленинский университет миллионов.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Встречу выбором.
- 19.20 «Блокада». Часть 2-я. Фильм 1-й.
- 21.00 Время.
- 21.35 Продолжаем разговор о музыке.
- 22.50 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Испеки ми каравай».
- 8.35 Природоведение. 4-й класс.
- 8.55 Научно-популярные фильмы.
- 9.15 Испанский язык.
- 9.45 Природоведение. 4-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учимся ПТУ.
- 10.35 Ф. М. Достоевский. 9-й класс.
- 11.05 Наш сад.

- 11.40 Ф. М. Достоевский. 9-й класс (Повторение).
- 12.10 История. 7-й класс.
- 12.40 Испанский язык. (Повторение).
- 13.10 В. Библинский — писатель-коммунист.
- 14.00 «Горожане». Фильм.
- 15.25 Новости.
- 18.20 Сельский час.
- 19.20 Маминя школа.
- 19.50 Документальный фильм.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.20 Чемпионат СССР по баскетболу.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Всем — спасибо». Фильм.
- 23.10 Новости.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.15 Концерт.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 Отдых в выходные дни.
- 21.50 «Что вы знаете о Марсешко?»
- 23.15 Московские новости.

ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 Час без чудес.
- 10.30 В концертном зале школьники.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.55 Концерт.
- 16.15 Новости.
- 16.30 Шахматная школа.
- 16.50 Концерт.
- 17.15 «В гостях у сказки». «Маугли».
- 18.15 Наука и жизнь.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Концерт.
- 19.20 Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе.
- 19.55 «Блокада». Часть 2-я. Фильм 2-й.
- 21.00 Время.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Документальный фильм.
- 19.40 «На катке».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 На гастролях в столице.
- 21.00 Время.
- 21.35 Справочное бюро.
- 21.50 «Московские астрологи».
- 23.00 Отдых в выходные дни.
- 23.15 Московские новости.